
  

Zápis ze zasedání AS PřF UJEP 

konaného dne 18. 3. 2026 

Přítomní:​ Bc. Štěpán Bruk 

Mgr. Jiří Fišer, Ph.D. 

Jakub Jančařík 

​ ​ Bc. Matěj Krob 

​ ​ Bc. Michaela Moučková (místopředsedkyně AS PřF UJEP) 

​ ​ Mgr. Stanislav Pařez, Ph.D.  

​ ​ PhDr. Jiří Přibyl, Ph.D. (předseda AS PřF UJEP) 

Pavel Peking 

​ ​ Mgr. Kristýna Rybová, Ph.D. 

RNDr. Petr Ryšánek, Ph.D. 

​ ​ Mgr. Květuše Sýkorová 

​ ​ Mgr. Marcel Štofik, Ph.D. 

​ ​ Mgr. Vojtěch Trnka 

​ ​ Mgr. Pavla Urbánková, Ph.D. 

Nepřítomni:​  

Omluveni:​ Ing. Magda Škvorová, Ph.D. 

Tajemník: ​ Jakub Verner 

Hosté:​ RNDr. Martin Švec, Ph.D. (proděkan pro studium PřF UJEP) 

PhDr. Jaroslav Zukerstein, Ph.D (proděkan pro vědu a výzkum PřF UJEP) 

 

Návrh programu zasedání: 

1.​ Schválení programu zasedání. 

2.​ Schválení zápisu z řádného zasedání AS PřF UJEP konaného dne 18. 2. 2026. 

3.​ Schválení podmínek pro přijetí ke studiu 2026-2027 – 2. kolo. 

4.​ Příprava voleb děkana. 

5.​ Různé. 

 

Zahájení: 13.00 

Jednání: AS PřF UJEP je schopen usnášení – přítomno je 14 z 15 členů. 

 

 

 



  

Předseda AS PřF UJEP Přibyl zahájil zasedání přivítáním senátorů AS PřF UJEP, členů vedení 

PřF UJEP a hostů. 

1.​ Schválení programu zasedání. 

Předseda AS PřF UJEP Přibyl vyzval senátory k připomínkování navrženého programu zasedání 

a k případnému doplnění bodů. Přítomní senátoři neměli k předloženému bodu žádné připomínky. 

Předseda AS PřF UJEP Přibyl vyzval přítomné senátory k hlasování o usnesení. 

Usnesení: AS PřF UJEP schvaluje program řádného zasedání. 

hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdrželo 

(schváleno) 

2.​ Schválení zápisu z řádného zasedání AS PřF UJEP konaného dne 18. 2. 2026. 

Předseda AS PřF UJEP Přibyl vybídl senátory k připomínkování předloženého zápisu. Žádný ze 

senátorů zápis nepřipomínkoval. Předseda AS PřF UJEP Přibyl vyzval přítomné senátory 

k hlasování o usnesení. 

Usnesení: AS PřF UJEP schvaluje zápis z řádného zasedání AS PřF UJEP konaného dne 

18. 2. 2026. 

hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdrželo 

(schváleno) 

3.​ Schválení podmínek pro přijetí ke studiu 2026-2027 – 2. kolo. 

Slovo dostal proděkan pro studium Švec, který novému složení senátu popsal, že tento dokument 

je schvalován pravidelně dvakrát ročně. Formálně se dokument nemění – obsahuje seznam 

možných studijních oborů, informace o přijímacích testech, motivačních pohovorech apod. Protože 

došlo ke změně výběru uchazečů o studium Biologie pro vzdělávání z dosažení potřebného počtu 

bodů z přijímací zkoušky na výběr podle pořadí, nemá smysl pro tento obor otevírat druhé kolo, 

neboť je studijní obor saturován studenty již v prvním kole. I přestože akreditační řízení pro 

magisterský obor Aplikovaná informatika ještě nebylo ukončeno, uchazeči budou mít možnost se 

v druhém kole (na rozdíl od prvního kola) na tento obor přihlásit. V podmínkách bude uvedeno, že 

uchazeči budou přijati za předpokladu udělení akreditace. Do budoucna se u oboru Aplikovaná 

informatika plánuje přijímací zkouška kvůli vysoké poptávce. Dále se čeká na akreditaci učitelství 

předmětů STEM, mezi kterými je i biologie. Až bude udělena akreditace, doplní se podmínky pro 

přijetí a budou se schvalovat v budoucnu zvlášť. ​

​ Senátorka Urbánková se zeptala, jestli se plánuje zvýšit kapacita katedry biologie (prostory 

i personál), aby mohly být navýšeny počty studentů, a tak i navýšení rozpočtu fakulty, popřípadě 

katedry. Předseda AS PřF UJEP Přibyl jí odpověděl, že prostředky na studenty jsou položkou 

rozpočtu, kterou je třeba balancovat dalšími činnostmi (např. vědeckou). Proděkan pro vědu 

a výzkum Zuckerstein doplnil, že dnes se prostředky nepočítají na počet studentů. Kapacity 

laboratoří se navýší s rekonstrukcí objektu Za Válcovnou.​

​ Senátor Ryšánek se zeptal, jestli bude pořadí uchazečů určováno pouze u přijímacích 

zkoušek k oboru Biologie pro vzdělávání, nebo i k jednooborové Biologii. Proděkan Švec 

 



  

odpověděl, že pouze u Biologie pro vzdělávání.​

​ Senátorka Rybová se zeptala, jak jsou ošetřeni cizojazyční studenti přihlašující se na studijní 

obory, které jsou v češtině. Její zkušenosti jsou takové, že se často objevují studenti, jejichž 

jazyková vybavenost není dostačující. Proděkan Švec jí odpověděl, že dle podmínek pro přijetí 

musí uchazeči doložit certifikát o tom, že ovládají češtinu na úrovni alespoň B1. Více fakulta udělat 

nemůže a ve výsledku je to problém daného studenta, že nerozumí.​

​ Senátor Peking konstatoval, že lze studovat kombinaci chemie a společenské vědy pro 

vzdělávání. Zeptal se, jestli by bylo možné tuto kombinaci zahrnout do podmínek pro přijetí jako 

jednu z možných studijních kombinací. Proděkan Švec odpověděl, že by s tím nebyl problém, byl 

by-li předem znám počet uchazečů, neboť se jedná o neobvyklou kombinaci. Každá další 

kombinace přidělává potíže se sestavováním rozvrhů.​

​ Senátor Štofik se zeptal, jestli náhradní termíny pro přijímací zkoušky jsou ve stejném 

rozsahu dat, jako jsou řádné termíny uvedené v podmínkách pro přijetí. Druhým jeho dotazem 

bylo, zda datum pro uhrazení poplatku za přijímací řízení je pro odeslání nebo přijetí. Proděkan 

Švec mu odpověděl, že náhradní termíny pro přijímací zkoušky nejsou. Co se dat týče, je studijní 

oddělení PřF UJEP měkčí než podmínky pro přijetí a vychází uchazečům značně vstříd – pro 

doplnění dokumentace nebo uhrazení poplatků kontaktují uchazeče i několikrát. 

Usnesení: AS PřF UJEP dle § 27 odst. 1 písm. e) zákona o vysokých školách schvaluje 

Podmínky pro přijetí ke studiu na Přírodovědecké fakultě UJEP pro akademický rok 

2026-2027. 

hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdrželo 

(schváleno) 

4.​ Příprava voleb děkana.​
Předseda AS PřF UJEP Přibyl vyzval přítomné, aby se dobrovolně přihlásili do volební komise pro 

nadcházející volby děkana PřF UJEP. Dobrovolně se přihlásili senátoři Matěj Krob, Kristýna 

Rybová a Štěpán Bruk. Senátorka Rybová byla vybrána předsedkyní této komise. 

Usnesení: AS PřF UJEP jmenuje volební komisi pro volbu kandidáta na jmenování děkanem 

PřF UJEP,  ve složení Matěj Krob, Štěpán Bruk, Kristýna Rybová (předsedkyně). 

hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdrželo 

(schváleno) 

Na 3. 6. 2026 je naplánovaná volba děkana, ale současný děkan PřF UJEP Varady toto datum 

nebude přítomen. Rád by se ale volby zúčastnil, a tak žádá AS PřF UJEP o přesun volby. Senátor 

Pařez a senátorka Urbánková nemohou 4. ani 5. 6. Volební komise na příštím zasedání AS PřF 

UJEP navrhne nové datum.​

​

14.05 odešel senátor Fišer 

5.​ Různé​
Senátor Bruk po vzoru jiných univerzit navrhl uspořádat online DOD pro zvýšení počtu 

návštěvníků. Běžně uskutečňovaná přednáška o možnostech studia by se dala přenášet online, 

 



  

stejně tak by mohli být k dispozici studenti pro případné dotazy uchazečů. Proděkan Švec 

poděkoval za námět, který zkusí promyslet. Proděkan Zuckerstein zmínil možnost virtuální 

prohlídky budovy CPTO, která je dle něho velmi dobře zpracována.​

​ Proděkan Zuckerstein v reakci na požadavek na fakultní mikiny z minulého zasedání AS PřF 

UJEP oznámil, že je vše již projednáno a bude možnost pořídit si tyto mikiny za cca 690 Kč 

u stánku s kávou na nejnižším podlaží budovy CPTO. Studenti o možnosti koupě budou 

informováni hromadným mailem. Senátor Pařez se zeptal, jestli jsou v plánu i trička nebo košile ve 

fakultních barvách. Proděkan Zuckerstein mu odpověděl, že další oblečení je v řešení, ale v blízké 

době není na plánu.​

​ Senátor Ryšánek se zeptal, jak se posunulo jednání o možnostech vjezdu návštěv do areálu 

kampusu. Očekával zprávu s popisem postupu ohlašování návštěv, která byla na dřívějších 

zasedání AS PřF UJEP avizována. Proděkan Zuckerstein mu odpověděl, že se řešení zatím 

neposunulo, protože bylo zrušeno kolegium rektora, a tudíž se to nestihlo probrat.​

​ Senátor Pařez pozval AS PřF UJEP na přednášku p. Herclíka, který bude přednášet v rámci 

kvantového dne popularizační přednášku o kvantové informatice – el. podpisy, zabezpečení apod.​

​ Senátorka Sýkorová popsala situaci studentů Střední průmyslové školy, kteří na své škole 

pořádali akci Škola firmám, firmy školám, v rámci které pozvali i zástupce UJEP. Na jejich 

pozvánku však nikdo neodpověděl. Proděkan Zuckerstein odpověděl, že k vedení PřF UJEP se 

tato pozvánka nedostala. Dodal, že se v budově tradičně pořádá podobná akce Kariérní den (letos 

15. 4.), kam je letošní ročník přihlášeno přes 60 firem.​

 

Další body do sekce Různé předloženy nebyly. 

 

Předseda AS PřF UJEP Přibyl poděkoval přítomným za účast. 

 

Ukončení: 14.16 

Zapsal: Jakub Verner 

PhDr. Jiří Přibyl, Ph.D. 

předseda AS PřF UJEP 

 


